

Σέρρες 10 ΙΟΥΛΙΟΥ 2018

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΗΜΕΡΙΔΑΣ
ΜΕ ΤΙΤΛΟ "ΜΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΜΑΤΙΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ"
5 ΙΟΥΝΙΟΥ 2018
ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΣΕΡΡΩΝ

Το Εργαστήριο **Δομημένου Περιβάλλοντος (BE-LAb)** του **ΤΕΙ/ΚΜ** στο πλαίσιο της αποστολής του αναλαμβάνει την διοργάνωση επιστημονικών διαλέξεων, ημερίδων, σεμιναρίων, συμποσίων συνεδρίων και άλλων επιστημονικών εκδηλώσεων σε θέματα που αφορούν την αποτύπωση, το σχεδιασμό και την αναβάθμιση κτιριακών έργων και συνόλων, την δημοσιοποίηση μέσω ειδικών εκδόσεων καλών πρακτικών και την σύγκριση της ποιότητας του δομημένου περιβάλλοντος στη μικρή και μεγάλη κλίμακα μεταξύ διαφόρων περιοχών.

Στο πλαίσιο της παραπάνω αποστολής ανέλαβε να συνδιοργανώσει με το Τμήμα Περιβάλλοντος του Δήμου Σερρών και με την ευκαιρία της Ημέρας Περιβάλλοντος της Ευρωπαϊκής Ένωσης ειδική ημερίδα με γενικό τίτλο "**ΜΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΜΑΤΙΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ**". Η ημερίδα εντάχθηκε στις εκδηλώσεις του ECO FESTIVAL SERRES και την παρακολούθησαν επιστήμονες του χώρου και πολίτες των Σερρών.

Ομιλητές ήταν:

- **η κα Σαφούρη Γεωργία**, Δρ. Πολιτικός Μηχανικός, BE-LAB, ΤΕΙ ΚΜ με θέμα «Ενσωμάτωση δεδομένων περιβαλλοντικής αξιολόγησης δομικών υλικών στον υπολογισμό της ενεργειακής απόδοσης κτιρίων: η περίπτωση των θερμομονωτικών υλικών»
- **η κα Χαλάτση Μαρία**, Δρ. Δρ. Πολιτικός Μηχανικός, Msc Μηχανικός Περιβάλλοντος, BE-LAB, ΤΕΙ ΚΜ με θέμα: Φυσικά Συστήματα επεξεργασίας λυμάτων-Λίμνες σταθεροποίησης Ν. Σερρών»
- **ο κ. Γκείβανίδης Σάββας**, Δρ. Μηχ. Μηχανικός, Επίκουρος Καθηγητής ΤΕΙ ΚΜ, Εργαστήριο Τεχνολογίας Οχημάτων, Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών ΤΕ με θέμα «Οδικές μεταφορές: επιπτώσεις στο περιβάλλον, σκάνδαλα, προβληματισμοί και λύσεις».

- **η κα Ιντζίδου Χρυσάνθη και ο κ. Ναζηρίδης Θεόδωρος**, εκπρόσωποι του Φορέα Διαχείρισης Λίμνης Κερκίνης με θέμα: "Προστατευόμενες περιοχές του Δικτύου Natura 2000 του Ν. Σερρών».
- **η κα Τερμεντζίδου Μαρία**, Περιβαλλοντολόγος, Προϊστ. .Τμ. Περιβάλλοντος ΔΤΥ Δήμου Σερρών «Κεντρικό Πράσινο Σημείο Δήμου Σερρών».

Εκ μέρους του εργαστηρίου θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες στους επιστήμονες οι οποίοι με τις εισηγήσεις τους ενημέρωσαν το κοινό για θέματα αιχμής στον τομέα του δομημένου περιβάλλοντος.

Θερμές ευχαριστίες και στα μέλη του εργαστηρίου **BE-Lab** για την υποστήριξη σε όλες τις φάσεις προετοιμασίας.

Ευχαριστώ επίσης την κα Μαρία Τερμεντζίδου και την κα Ασημίνα Τσούκα του Δήμου Σερρών για τον συντονισμό.

Η Διευθύντρια του **BE-LAB**

Καθ. Λίλα Θεοδωρίδου-Σωτηρίου

